



Председатель Законодательного Собрания
Санкт-Петербурга
В.С. Макаров

Дорогие друзья!

От имени депутатов Законодательного Собрания Санкт-Петербурга поздравляю вас с 30-летием со дня основания Союза промышленников и предпринимателей Санкт-Петербурга.

Союз, созданный в крайне сложное для Санкт-Петербурга и всей нашей страны время, внес большой вклад в сохранение и укрепление промышленного потенциала города, развитие предпринимательства и формирование благоприятного инвестиционного климата в Северной столице. Ответственный бизнес – это мощный локомотив социально-экономического развития города, прочная база для реализации стратегических инфраструктурных проектов и повышения качества жизни петербуржцев.

За три десятилетия плодотворной общественной деятельности ваше объединение заслужило прочный авторитет в профессиональной среде и стало одним из самых важных каналов коммуникации между властью города и бизнес-сообществом. Петербургский парламент неизменно проявляет большое внимание к предложениям, поступающим от Союза, высоко ценит его рекомендации и экспертное мнение при разработке законов в сфере экономики. Уверен, мы и далее будем вместе так же эффективно трудиться на благо Санкт-Петербурга и его жителей.

Желаю Союзу промышленников и предпринимателей успехов, позитивной энергии и новых свершений!

